



НАМ СИЛУ ДАЁТ НАША ВЕРНОСТЬ ОТЧИЗНЕ. ТАК БЫЛО, ТАК ЕСТЬ И ТАК БУДЕТ ВСЕГДА!

В канун Дня защитника Отечества в Заречном прошёл ряд различных мероприятий. В нашем городском округе чествовали павших за Отчизну героев, вспоминали исторические события, благодарили воинов, прошедших горнило локальных войн и боевых конфликтов, пели патриотические песни и вели разговоры о главном, обучали детей важным навыкам детей в ходе игры «Зарница» и многое другое. Всё это ради того, чтобы под мирным небом росли и воспитывались новые поколения сильных, смелых, надёжных Защитников, любящих Родину, чтящих семью и своих предков, знающих и уважающих историю нашей великой страны и родного города.

В День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества Заречный торжественно отметил 35-летие со дня вывода советских войск из Демократической Республики Афганистан.

9 лет 1 месяц и 18 дней войны, тысячи унесенных жизней. Всех, кто когда-то отправился выполнять политические и боевые задачи в Афганистан, ждали домой. Многие ушли навсегда, но не забыты.... 15 февраля 1989 года после почти 10-летнего участия в вооружённом конфликте «из-за реки» вернулись последние части советских войск. А 15 февраля 2024 года почтить память воинов-интернационалистов возле монумента «Лучшему солдату в мире» собрались ветераны той войны и просто неравнодушные зареченцы. Помнить историю и отдавать дань памяти героям не-

обходимо для будущего наших детей, для формирования правильного и осознанного поколения, сказал в своей речи Глава городского округа **Андрей ЗАХАРЦЕВ**: «Это очень важные события, потому что именно на них строится основа будущего нашей страны. Именно нашему молодому поколению держать ответ за судьбу страны. И без кропотливой работы по воспитанию, работы по передаче традиций, это сделать невозможно. То, что делает клуб «Десантник», то, что делаете вы, ветераны, вызывает уважение. Низкий вам поклон».

Мероприятие памяти воинов-афганцев поддержали и руководители градообразующих предприятий, депутаты, общественники, члены семей ветеранов боевых действий. Право возложить венок к мемориалу было предоставлено лучшим воспитанникам СК «Десантник» согласно традиции, сложившейся благодаря бывшему руководителю спортклуба, воину-интернационалисту и патриоту **Валерию БУБНОВУ**. Ветераны-«афганцы», участники первой и второй чеченских кампаний и участники СВО возложили цветы и почтили память ушедших товарищей минутой молчания.

После церемонии у памятника «Лучшему солдату в мире» 15 февраля в школе № 1 открыли Парту Героя в честь **Николая Михайловича ГРИГОРЬЕВА** – участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза, жившего в Заречном. Такая честь была предоставлена сыну Героя, **Сергею ГРИГОРЬЕВУ**, который поблагодарил всех, кто причастен к событию. А право первым сесть за Парту получил правнук Героя Пётр. Почетный гость мероприятия

– Герой России, полковник Вооружённых Сил РФ, участник первой и второй чеченских войн **Сергей ВОРОНИН** – обратился к учащимся школы, чтобы напомнить о значимости Парты Героя: «Этот проект дает возможность вам косвенно прикоснуться к судьбе человека. Подчеркнуть из жизни Героя, за партией которого вы сидите, что-то полезное. Что-то, что позволит вам и заставит вас гордиться тем, что вы находитесь на этом месте, что вы заслужили это право. Тем, что вы достойный продолжатель традиций наших предков».

Отметим, что Заречном память о Николае ГРИГОРЬЕВЕ бережно хранится – его имя присвоено набережной Белоярского водохранилища, на доме, где жил Герой, есть мемориальная табличка, а в сквере Победы установлен бюст.

В этот же день в СОШ № 3 открылся Стенд памяти героев Афганской войны, посвященный погибшим в ДРА выпускникам школы рядовому **Евгению ГРИШКИНУ** и старшему сержанту **Андрею ЗАЙКОВУ**.

Днем ранее, 14 февраля со сцены ДК «Ровесник» в честь 35-летия со дня вывода контингента советских войск из Афганистана звучали знакомые и любимые песни. В танцфойе Дворца культуры работала выставка зареченского отделения Межрегионального союза ветеранов локальных войн и боевых конфликтов, где с историей афганской и чеченских кампаний могли ознакомиться все желающие.

По материалам БелКТВ и пресс-службы администрации ГО Заречный



КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: Благоустройство и ЖКХ

Продолжается уборка снега с дворовых территорий городского округа.

По информации МКУ «ДЕЗ», за минувшую неделю из дворов вывезено 11 800 кубометров снега, с начала сезона - 34 300 кубометров.

В общей сложности с улиц, дорог и дворовых территорий с начала сезона вывезено 82 199 кубометров снега.

Продолжаются работы первого этапа строительства системы питьевого водоснабжения г. Заречный от Усть-Камышенского водозабора участка: ведётся сварка полиэтиленовых труб, укладка трубопровода, устройство защитного слоя и обратная засыпка с послойным уплотнением.

По сообщению МКУ «ДЕЗ», в эко-парке завершаются работы по устройству большой беседки на 12 человек, качели и кровли коммерческого павильона.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

Педагоги Заречного готовятся к фестивалю «Профессии нашего города», к конкурсам «Соколы России» и «Мама, папа, я – спортивная семья» в рамках муниципального этапа проекта «Будь здоров – Ориентиры жизни».

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На минувшей неделе подведены итоги VIII Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди педагогов «Современные образовательные технологии». Эссе «Моя педагогическая династия» старшего воспитателя ДОУ «Солнышко» Марины ЧИЖОВОЙ удостоено 1 места.

В детском саду «Радуга» состоялось методическое объединение музыкальных руководителей по теме: «Развитие музыкальных способностей и формирование творческого мышления дошкольников через элементарное музицирование».

На текущей неделе в детских садах проводятся мероприятия, направленные на воспитание уважения к российской армии, к профессии военного, к различным родам войск, воспитание чувства гордости за нашу большую и малую Родину.

В «Золотой рыбке» прошла любимая всеми детьми патриотическая игра «Зарница». Ребята соревновались на скорость и ловкость: искали «мины», проползали через туннель, помогали раненым бойцам. А в финале игры всех ждал теплый чай и награда.

В «Маленькой стране» отметили Международный день книгодарения. Воспитанники старшей группы оформили книжку по русской народной сказке «Колобок» в подарок малышам. Детишки с удовольствием рассматривали новую книжку и с нетерпением ждали знакомства с ней.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Уважаемые жители городского округа Заречный! Примите поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет для многих поколений россиян силу и мощь Российской державы, любовь и преданность своей Отчизне, способность заботиться и защищать свою семью!

Это праздник настоящих мужчин! Тех, кто строит будущее не только на поле боя, но и в повседневной жизни - дарит уверенность в завтрашнем дне, берет на себя решение проблем и оберегает своих родных и близких от жизненных потрясений. Ведь самое ценное в нашей жизни – мир, спокойствие и стабильность, поэтому День защитника Отечества имеет такую богатую и славную историю.

Низкий поклон ветеранам Великой Оте-

ственной войны, локальных войн и боевых конфликтов, участникам специальной военной операции.

Искренняя благодарность всем, кто сегодня несет службу на боевом посту: в рядах Вооруженных сил России, в правоохранительных органах.

Спасибо вам за ратный подвиг, героический труд, за безопасность и покой граждан.

Пусть жизнь будет наполнена добрыми событиями, сердце согрето любовью близких, а каждый новый день приносит мир, радость и благополучие.

Глава ГО Заречный
А.В. ЗАХАРЦЕВ

#РОСАТОВМЕСТЕ

УДИВИТЕЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ В ПОДАРОК

Минувшие выходные для победителей конкурса «Народное признание. Наставники» выдались поистине незабываемыми. Зареченцам представилась уникальная на два дня слетать в столицу нашей Родины и посетить самые популярные павильоны международной выставки-форума «Россия» на легендарной ВДНХ.

У группы из 25 человек (в её состав вошли работники атомной станции и сферы ЖКХ, медики, спортсмены, работники культуры, журналисты, активисты-общественники) впечатления от поездки по-хорошему ошеломляющие.

Москва – суперсовременный мегаполис, ритм жизни которого заставляет встряхнуться, «переадресовать», призывает быть динамичным и целеустремлённым, захватывает с первой минуты внимание. А гигантская даже по городским меркам выставка «Россия» потрясает воображением того, что страну действительно меняют люди, их мечты и светлые идеи, умелые руки. И что каждый уголок нашей Родины (включая любимую Свердловскую область) уникальны, неповторимы и невыразимо прекрасны! Пожалуй, одного дня маловато, чтоб подробно ознакомиться со всеми достижениями, с историей и достопримечательностями, посмотреть, изучить, потрогать. Но появляется желание путешествовать по России! И хочется вернуться на международную выставку-форум «Россия».

Павильон «АТОМ» – это тоже рукотворное чудо, он строился сверху вниз и скрывает под собой подземную реку. Экскурсия по нему – увлекательное путешествие во времени, история атомной отрасли от истоков до наших дней. Грозные экспонаты, демонстрирующие ядерный щит нашей державы, и мирные чудо-технологии, раритеты и инновации, земные вещи и Космос. Приветом из дома стала тепловыделяющая сборка для реактора на быстрых нейтронах БН-800, представленная в одном из залов павильона и герб Заречного в галерее атомных городов.



ФОТО: БАЭС

Апогеем экскурсии по «АТОМу» было светомузыкальное шоу, демонстрирующее работу атомного реактора. Великолепное зрелище и подходящий «портрет» Росатома, гостеприимного хозяина 7-этажного павильона «АТОМ», полного открытий чудных! Спешите видеть собственными глазами, не пожалеете!

В начале марта в Москву отправится очередная группа – таким образом благодаря поддержке Концерна «Росэнергоатом» и Белоярской АЭС выставку-форум «Россия» бесплатно посетят 57 зареченцев, номинантов конкурса «Народное признание. Наставники». Большое

спасибо за такой замечательный подарок! Отдельная благодарность – Управлению культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный за организацию поездки, а ООО «Белоярская АЭС-Авто» – за доставку из Заречного в аэропорт и обратно.

Очень здорово, что срок проведения международной выставки-форума «Россия» продлен до 8 июля 2024 года. Это значит, что и у вас есть время спланировать поездку в Москву и побывать на ВДНХ, чтобы познакомиться с крупнейшей и без прикрас величайшей страной мира – Россией!

Оксана КУЧИНСКАЯ

ФОТОФАКТ

ЗАРЕЧЕНЦЫ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ В СТОЛИЦЕ РОССИИ

20 февраля в Москве торжественно наградили победителей проекта «Новые Созидатели». Генеральный директор Госкорпорации «Росатом» Алексей ЛИХАЧЕВ лично поздравил лидеров народного голосования.

Среди награжденных были и зареченцы – Иван МИНИН, Оксана КУЛИКОВА и Вячеслав ИНЮШКИН. «Новым созидателям» вручили статуэтку, носящую символическое название «Человек, меняющий Мир» и дипломы конкурса.

Цель проекта «Новые Созидатели» – отметить лучших представителей разных профес-



сий и сфер деятельности, чья работа делает жизнь в городе лучше. В 2023 году проект объединил 26 территорий присутствия Росатома. В одноименном конкурсе

на соискание почетного звания «Новый Созидатель» приняли участие 1 178 жителей, которых в рамках народного голосования поддержало более 100 000 земляков.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ВЫБОРЫ 2024



Уважаемые жители!
С 17 февраля по 7 марта 2024 года
к вам придут члены вашей участковой
избирательной комиссии –
участники проекта «ИнформУИК»



Они лично расскажут вам
всё о выборах
Президента Российской Федерации
и способах голосования.

При себе член избирательной
комиссии будет иметь
бейдж с ФИО
и печатью территориальной
избирательной комиссии

ЦИК.РФ

Телефон для справок:
8 (34377) 3-98-40

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

Галина ПЕТУНИНА,
депутат Думы
ГО Заречный,
директор
Центра детского
творчества:



– Я обязательно пойду на выборы. Я хочу реализовать своё конституционное право. Для меня это очень важно, важно для моей семьи, важно для России – кто будет нашим Президентом.



Алексей СТЕПАНОВ,
председатель
СООО ветеранов,
пенсионеров
городского округа
Заречный:

– Выбирать надо от сердца, а не так просто. За стабильность голосовать и чтобы мир был. Хочу пожелать всем зареченцам здоровья, благополучия, самого-самого хорошего.

ОРЛЯТА В ЗАРЕЧНОМ

В зареченских школах проходит торжественное посвящение в ряды организации «Орлята России». Такое мероприятие уже прошло в школе №1. А 13 февраля орлятами официально стали ученики начальных классов школы №3.

Программа развития социальной активности младших школьников «Орлята России» в рамках Российского движения детей и молодежи «Движение первых» работает во всех зареченских школах с прошлого учебного года. Ребята занимаются по нескольким направлениям (трекам): эрудиты, спортсмены, добровольцы, хранители истории, экологи и лидеры. Группы Орлят работают в каждом из треков, получая знания и навыки, тренируя в себе определенные качества.

Направленная на развитие и поддержку интереса к учебным и внеурочным видам деятельности программа «Орлята России» помогает формировать у младших школьников такие ключевых ценностей и понятия, как Родина, семья, команда, спорт и здоровье, познание, природа. Это также возможность хоть и не лично, но познакомиться с орлятами со всей страны.

В школе №3 вся начальная школа более года занимается по этой программе. Торжественное посвящение учеников в орлята состоялось 13 февраля.

Началась церемония с внесения в зал государственного флага и исполнения гимна



России. Перед вручением знака отличия каждый орленок давал обещание чтить законы «Орлят России», быть добрым и отзывчивым, любознательным и активным. Четвероклассница **Мартина МАЯНЦЕВА** заметила изменения в атмосфере класса за время участия в мероприятиях программы «Орлята России». «Наш класс стал более дружным», – говорит девочка.

Ребята следуют программе, в которой каждый может проявить себя, рассказала **Анна ТУКАЕВА**, педагог и куратор всех орлят городского округа Заречный (муниципальный координатор федерального проекта «Навигаторы детства»): «У нас каждый месяц идет регламентированная программа, ведутся тематические занятия. Сейчас у нас главная задача – подготовка к конкурсу на участие в лагерных сменах. И у наших четвероклассников есть реальная возможность поехать во всероссийский центр «Орлёнок» или же в наши региональные лагеря, например, в «Юность».

Занятия проходят в игровой форме, результаты своей команды ребята могут сравнить с результатами сверстников из других городов, рассказал **Иван НОВИЧКОВ**: «Например, мы смотрели видеоролик, задавали вопросы. А после этого отвечали на них, как мы считаем. А после смотрели, как отвечала команда параллельного класса другой школы».

Программа «Орлята России» в нашем городском округе набирает обороты. Очередное торжественное посвящение прошло 16 февраля в Гагарке, в филиале школы №6.

Вера АНДРЕЕВА, БелКТВ



ФОТО: ЦДТ

МУЗЫКА, СЛОВА ПОДДЕРЖКИ И ЗВОНКИЙ СМЕХ: «ЗАРНИЦА» В ЦДТ ОБЪЕДИНИЛА ВСЕХ!

Эта популярная игра на открытом воздухе собрала 20 февраля в Центре детского творчества команды 3-х и 4-х классов школы №1, школы №3, школы №4, школы №6 и школы №7.

Ребята увлеченно соревновались в смекалке и сообразительности, работали командой, выполняли задания, веселились, поддерживали друг друга и получили заряд бодрости и хорошего настроения, массу полезных знаний и впечатлений. А в конце состязаний дети и их педагоги угостились горячей «солдатской кашей».

«Зарница», посвященная Дню защитника Отечества, проводится в ЦДТ ежегодно.

По информации ЦДТ



ФОТО: ЦДТ



ВОЛОНТЕРЫ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС ПОЛУЧИЛИ НАГРАДУ ОТ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА РОСАТОМА АЛЕКСЕЯ ЛИХАЧЁВА

Специалисты атомной станции завоевали первое место с проектом, направленным на социализацию детей-сирот с ограниченными возможностями здоровья.

Белоярская АЭС победила в отраслевом конкурсе в области корпоративной социальной ответственности и волонтерства имени А. П. Александрова. В проекте «Я смогу!» сотрудники атомной станции помогали социализироваться воспитанникам детских домов Свердловской области, ежемесячно проводили для детей-сирот мастер-классы, развивающие занятия, спортивные конкурсы и праздники. Генеральный директор Росатома **Алексей ЛИХАЧЕВ** выделил работу специалистов Белоярской АЭС среди 200 других заявок из всех дивизионов госкорпорации.

Совместно с НКО «Мир меняют люди» более 50 базовцев и жителей Заречного и Екатеринбурга ежемесячно посещали центры реабилитации в посёлках Филатовское и Монетный, а ранее — в селе Черноусовском.

«Атомные» наставники учили сирот привычным бытовым навыкам: от визита в магазин до приготовления еды. Совместно проведенное с волонтерами время формировало у подопечных недостающий жизненный опыт, помогало им поверить в себя и научиться доверять другим людям. Всего за время существования проекта было задействовано около 100 детей.

«Белоярская АЭС — это атомная станция с самым горячим сердцем. Температура внутри быстрых реакторов примерно в два раза выше, чем на водородных, также выделяются своей теплотой и отзывчивостью наши сотрудники среди всех энергетических предприятий. Мы рады, что волонтерские инициативы специалистов Белоярской АЭС получили признание на высоком уровне, мы и даль-



ше будем делать жизнь вокруг нас лучше. В 2024 году мы планируем продолжить поддержку социальных организаций, среди которых можно отметить «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», автономную некоммерческую организацию «Мир меняют люди», комплексный центр социального обслуживания населения «Забота» и дру-



гие», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Это третья награда Белоярской АЭС за три года проведения отраслевого конкурса в области корпоративной социальной ответственности и волонтерства. В прошлые годы атомная станция занимала первые места с социальными проектами «День донора» и «Культура безопасного движения».



БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

БАЭС ОПТИМИЗИРОВАЛА РЕМОНТ РОТОРА ГЕНЕРАТОРА ТУРБИНЫ: ЭТОТ ОПЫТ БУДЕТ ТИРАЖИРОВАТЬСЯ НА ВСЕ АТОМНЫЕ СТАНЦИИ РОССИИ

Комиссия Росэнергоатома высоко отметила положительные практики Белоярской АЭС во время планового ремонта энергоблока №3.

Комиссия концерна проверила качество прошедшего планово-предупредительного ремонта энергоблока №3. В течение недели эксперты ознакомились с результатами более 50 проведенных мероприятий, включая перегрузку реактора, замену восьми испарительных модулей парогенераторов, ремонт турбогенераторов. Выездной группой специалистов руководил главный технолог Департамента по техническому обслуживанию, ремонту и монтажу АЭС Росэнергоатома **Михаил НОВИКОВ**. По итогам изучения председатель оценил действия атомной станции на «хорошо», выделил три положительные практики.

Среди положительных практик во время предупредительного ремонта эксперты особо выделили разработку и внедрение специальной установки, которая облегчает капитальный ремонт генераторов. Раньше для извлечения многотонного ротора из статора необходимо было использовать электрифицированные тали, а сейчас достаточно тележки с электроприводом. Она позволила существенно облегчить и ускорить процесс вывода ротора,

повысить надёжность и безопасность выполнения работы. Подобная тележка также изготовлена и для энергоблока №4. Другие положительные практики связаны с работой диспетчера по эксплуатационному контролю металла и изготовлению стэнда для хранения ротора циркуляционных насосов блочной насосной станции.

«Следующий планово-предупредительный ремонт на энергоблоке №3 запланирован на июль-август 2024 года. Работы будут включать перегрузку 89 тепловыделяющих сборок, ремонт электродвигателей главных циркулирующих насосов, техническое обслуживание основного оборудования. Выполнение этих операций будет способствовать безопасной и надёжной работе энергоблока», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**. Проверка качества ремонта — это плановая процедура. Для надежного и безопасного производства электрической энергии сначала накануне длительного ремонта атомные станции проходят проверку готовности, а по итогам — проверку качества.

КАЛЕНДАРЬ ГТО-2024

Зареченский Центр тестирования ГТО подготовил календарь мероприятий ВФСК «Готов к труду и обороне», которые пройдут в нашем городском округе в 2024 году. Очень удобно ориентироваться и готовиться к выполнению испытаний. Присоединяйтесь к Всероссийскому движению!

Планируйте сдачу испытаний Комплекса «ГТО» на 2024 год уже сейчас:

- 1) регистрируйтесь на сайте gto.ru;
- 2) приходите в Центр тестирования ГТО Заречный;
- 3) получайте справку-допуск у врача;
- 4) приступайте к выполнению испытаний ВФСК «ГТО»!

В календаре могут быть изменения в случае форс-мажора, поэтому следите за объявлениями в группе «ВФСК «ГТО» Заречный» в социальной сети «ВКонтакте», где накануне указанной даты в календаре, не позднее чем за 10 дней будет публиковаться подробная информация.

Если возникнут вопросы, задать их можно лично, в сообщениях или по телефону.

Адрес Центра тестирования — ул. Бажова, 24
(3 этаж, вход через библиотеку).
Телефон: 8 (34377) 7-28-40; email: sport_zar@bk.ru

КОНКУРС «СПОРТИВНАЯ ЗИМА В ЗАРЕЧНОМ»: ИТОГИ

При помощи программы-рандомайзера определены победители конкурса фотографий в социальных сетях. Самые удачливые зареченцы, запечатлевшие себя во время спортивных занятий на свежем воздухе, выиграли призы:

- ☑ Татьяна СТАРИЦЫНА – фирменный блокнот и ручку;
- ☑ Мирослав РАСКОВАЛОВ – шапку и шарф;
- ☑ Кира ИСАКОВА – шапку;
- ☑ Дарина ИГОШИНА – шапку, фирменный блокнот и ручку;
- ☑ Юлия НЕУМИНА – шапку;
- ☑ Глеб ГОРБУНОВ – шапку, фирменный блокнот и ручку;
- ☑ Гордей СТАРИЦЫН – фирменный блокнот и ручку;
- ☑ Марк ИСАКОВ – фирменный блокнот и ручку;
- ☑ Андрей МИХАЙЛОВ – фирменный блокнот и ручку.

Чтобы получить подарки, необходимо позвонить в Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Заречный по телефону: 8(34377) 7-28-40.

Поздравляем победителей! Желаем и дальше заниматься физической культурой и спортом. Успехов вам и здоровья! Ждём новые конкурсы!

Николай ЗУБЦОВ,
заместитель начальника Управления культуры,
спорта и молодежной политики ГО Заречный

СПОРТ

2024

ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЗАРЕЧНЫЙ

КАЛЕНДАРЬ МЕРОПРИЯТИЙ ВФСК «ГТО»

МАРТ 09	ФЕСТИВАЛЬ «ГТО» СРЕДИ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ	АПРЕЛЬ 22-28	ВЕСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ «ГТО»
МАЙ 17-18	ФЕСТИВАЛЬ «ГТО» СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ		
ИЮНЬ 10-16	ЛЕТНЯЯ НЕДЕЛЯ «ГТО»	ИЮЛЬ 07	ФЕСТИВАЛЬ «ГТО» СРЕДИ СЕМЕЙНЫХ КОМАНД
		ИЮЛЬ 16	СТАРТЫ «ГТО»
АВГУСТ 10-11	ФЕСТИВАЛЬ «ГТО», ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА	СЕНТЯБРЬ 23-29	ОСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ «ГТО»
		ДЕКАБРЬ 07	ЗИМНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ГТО»

2024

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрёсток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

На правах рекламы

КУПИМ

ваш автомобиль в любом состоянии с любыми проблемами.

☎ 8 9923344018

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫСТАВКИ ДЛЯ ВАС

- По 6 марта – новая экспозиция «ОЛОВЯННЫЙ ПАРАД». Уникальная коллекция оловянных солдатиков, фигурки раскрашены вручную. Окунитесь в мир истории и военного искусства! Краеведческий музей, ул. Островского, 6. Вход свободный. Запись на групповые экскурсии по телефону: 7-34-07.
- По 20 марта – «С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, РЫБКИ». Выставка клуба «Фитодизайн». Время работы: с 11.00 до 17.00. КЛО (филиал ДК «Ровесник»), ул. Кузнецова, 6. Телефон: 7-12-99.
- По 26 марта – «ПОРТРЕТ ХУДОЖНИКА В ЗРЕЛОСТИ», проект Анатолия ВЯТКИНА. Выставочный зал Краеведческого музея, ул. 9 Мая, 3. Телефон: 7-89-64.

В ДОБРЫЕ РУКИ

Бесплатно отдаётся в добрые и надёжные руки пёсик-подросток белоснежного окраса, возраст 10 месяцев, похож на лайку, гладкошёрстный, привит.
Телефоны: 8-922-601-10-21, 8-950-649-44-62.
Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

На правах рекламы

Уважаемые клиенты страховой компании «Югория»!

Сообщаем вам, что офис страховой компании «Югория» переехал по адресу:
г. Заречный, ул. Ленинградская, 11 Б (первый этаж).

Там можно оформить и подать заявление по ДТП, внести изменения в полис страхования, и получить консультацию.

Телефоны: 8 343 77-3-46-80,
+7 982-61-22-855

ЮГОРИЯ
СТРАХОВАНИЕ

АФИША

22 февраля 18:30

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР

«На страже мира и добра»

Зрительный зал
Дворца культуры «Ровесник»
Вход свободный

Поздравляем с Днем Защитника Отечества!

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

- 21 февраля в 18.00 – «ДОБРОЕ СЕРДЦЕ РОССИИ», юбилейная программа хора «Ветеран» к 30-летию народного коллектива. Хормейстер – Заслуженный работник культуры РФ Анатолий ФИЛИППОВ. Концертмейстер – Евгений ВОРЖЕВ. В программе принимают участие: академический хор «Фрески», мужской хор «Нейтрино», ансамбль моряков «Экипаж», солист хоровой студии «Виват!», исполнители класса «синтезатор». Зрительный зал ДК.
- 22 февраля в 18.00 – «МУЖЧИНА – ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО!» концерт в честь Дня защитника Отечества. В программе участвуют: цирковая студия «Арена», клуб поэзии «Завалинка», солисты из г. Заречного, вокальный коллектив «Сладка Ягода», а также хореографические коллективы «Грация» и «Околица». Центр досуга «Романтик» д. Курманка. Вход свободный
- 24 февраля в 13.00 – Театр для души «НитьЯ» со слезной комедией «Я СЧАСТЬЕ. ПРЕОБРАЖЕНИЕ» Комедия для тех, кому не до смеха, сказочным образом даёт ответы на многие вопросы. Зрительный зал ДК. Справки: 8-963-475-13-19.
- 24 февраля в 18.00 – легенды московской эстрады – ВИА «Шире круг» – с музыкальной программой «ТАМ, ГДЕ КЛЁН ШУМИТ». 6+ Хиты 80-х. Зрительный зал ДК. Билеты в кассе. Телефон: 8 (34377) 7-18-01.
- 25 февраля в 17.00 – «ЗИМНИЙ КАЛЕЙДОСКОП» концертная программа творческого объединения «Академия таланта». Заказ билетов: 8-912-238-02-05.
- 26 и 27 февраля в 10.00 – Музыкальный спектакль «БРЫСЫ! ИЛИ ИСТОРИИ КОТА ФИЛОФЕЯ». Хор «Подснежники» – руководитель Ольга НИКИТИНА, хор «Задоринки» – руководитель Ирина ЗАХАРОВА. ТЮЗ. Билеты в кассе ТЮЗа.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 – пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

№ 7 (2201) от 22 февраля 2024 г.

Любимый город
Заречный

16+

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01682

Учредитель: Администрация ГО Заречный
Главный редактор: О.М. КУЧИНСКАЯ
Адрес редакции и издателя:
624250, г. Заречный, ул. Алешенкова, 22а,
МАУ ГОЗ «Городской телецентр»

Журналисты:
7-11-41, 71334@list.ru
Рекламный отдел:
8-912-24-23-200,
reklamabelka@bk.ru

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторов публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.
Полное или частичное воспроизведение материалов допускается только с разрешения редакции газеты «Любимый город Заречный».